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Secundaria:

M atematicas

No escribas tu nombre. Solamente anota tu nimero deficha:

Contesta y/o resuelve las siguientes preguntas y/o problemas, Las imégenes no estan hechas a escda

1.- ¢Quéfraccion obtenemosal smplificar la
siguiente expresion?

242

A) 87/151 B) 151/87 C) 203/95
D) 95/203 E) 29/40

2.- ¢Cual esd valor dela expresiéon?

1+J§1+1- J2
1-+/27 1+4/2

A)6 B)6 C-1 D)2 E) 4
3.-¢Cuadl esd valor delaexpresion
-y I (x—y)?
cuandox vale3d/4 ey vale 2/3?
A) 35 B)6 C)7/10 D)17 E)5/3

4-A0n  hay lugares donde s hacen
inter cambios como € siguiente: [ Una cabra
y una mula se cambian por un caballo.
Una mula se cambia por una cabra y un
potro. Por tres potros te dan dos caballos.
Cambié una mula por cabras ¢Cuantas
recibi?
A)2 B3 C4 D)5 EG6

5.- Augustus de Morgan fue un gran
matematico cuya vida transcurrié a lo largo
del siglo XIX. Naci6 en la India, aunque se
educo y trabajo en Inglaterra. Es famoso

por sus trabajos de L ogica matematica y sus
estudios de Algebra.

Nos dgé d siguiente enunciado algebraico:
“Tenialaedad de x afios en el afio x2”.

¢En qué ano nacié?
A) 1801 B)1806 C)1849 D) 1860 E) 1864

6.- Este sencillo juego de ingenio, aparecio
durante muchos afios en los periédicos del
Reino Unido acompafnando a un anuncio de
Mensa. ¢Puede usted resolver este problema
tan rapidamente como Eingtein?

Encuentra el valor desconocido .
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7.- Carlostiene n afos de edad. Luis es 6 afios
menor que Carlosy 2 afios menor que Juan
Cudl eslasumadelas edadesdelos 3?.

A) 3n+16  B)3n+4
D) 3n—14

C)3n—4
E)3n-14

8.- Hay suficientes dulces en una bolsa para
repartir 12 piezas a cada uno de 20 nifios
Sn que nada sobre. S 5 niflos no quieren
dulces ¢Cuantas piezas se les pueden dar a
los otros?.



A) 12 B)15 C)16 D)18 E)20

9.- Un detallista tiene c kilos de café que quiere
repartir equitativamente entre 5 bolsas.
S seusaran n  bolsas mas ¢ Qué
cantidad de kilos menos tendria cada
bolsa.

A) d(stn) B)cd (stn)
D) cn/ (stn)

C) d (2sten)
E) av/ (2stn)

10.- Si €l 65% dex es 195 ;Cual esel 75% dex?
A) 215 B)225 C)235 D)250 E) 260

11.- S a numerador de una fraccién se le
agrega 4 la fraccién se cambia en 1/2, s

del denominador se resta 3, la fraccion se
convierteen 1/3, (Cudl eslafraccion?.

Resp

12.-Encuentra dos numeros cuya suma sea 32
y su producto 25

Resp

13.- Sea un tridngulo isdsceles ABC con un

angulo A= 50°. ¢Cudl esla medida del angulo
xX?

14.- Lamedida, en grados, del angulo A es
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15.- ¢Cuéntos grados mide d é&ngulo que
forman las dos diagonales de las caras del
cubo?

16-. Teniendo en cuentalafigura, hallar €
radio del circulo.

radio =




17.- Tenemos cuatro circulos iguales de radio
1. Uniendo los centros obtenemos un
cuadrilatero irregular. ¢Cuanto mide €
area sombreada?

area=

18.- El circulo 1, cuya area es 4, pasa por €
centro del circulo 2 al que es tangente.
¢Cudl esd areadd circulo 2?

area=

19.- En una plaza circular de R=9 m. se quiere
congruir un esanque de forma rémbica,
segun la figura. ¢Cuanto mide € lado de
rombo?

20.- ¢(Cudl es d area de la zona sombreada de la
figura?

Area=

21.- La zona sombreada representa un lago.
¢Cual es la superficie del lago? L os terrenos
guelo limitan son cuadrados.

169 m°
144 m? -".._‘
Y
13
.'5‘-1.'.
25 m*
Resp

22.- Quéfraccion dd areadd triangulo grande
representa e area de laregion sombreada?
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23.- El tridngulo ABC tiene € angulo C de 90°.
AC =21 cm.yAB =83 cm. Sea D € punto
medio de CB (Cud es €& area de
triangulo ADB?

Area=

24.- Calcula € érea dd rectangulo ABCD y la
del triangulo ABF con los datos alli
obtenido. F esd puntomediodeCD y F es
el centro dd circulo.

Area=



